

2020

责任共担 价值共创
社会责任卓越案例

邓老药业捐赠超6000万助力抗疫 彰显中医药企业责任担当

2020年初爆发的新型冠状病毒肺炎疫情，牵动着所有人心。经过社会各界的共同努力，时至今日疫情在国内得到有效控制。秉承“以大众健康为己任，不懈努力”理念的邓老药业集团，也在抗疫中发挥了中医药企业的优势，一年来持续地、积极地进行慈善捐赠行动，践行着“助力疫情防控”的社会责任。

■新快报记者 陈思陶

24小时三班倒，员工放弃休假助力国内抗疫

2019年末，一则“武汉发现27例不明原因肺炎”的新闻，引起了邓老药业集团董事长朱梓宁的关注。到2020年1月20日，即年廿六，随着新闻媒体上大量关于新型冠状病毒肺炎的报道传来，那一刻，朱梓宁意识到疫情的严重性，也意识到她在这场全民抗疫中作为中医人的责任。

“我注意到有关新冠病毒与SARS有一定相似性的新闻报道，于是马上决定，取消原定放假计划，赶紧通知所有工人回来上班，全速生产，以最快速度为疫区捐赠邓老凉茶的产品。”朱梓宁说。于

是，从2020年春节起，邓老药业生产线上的工人实行24小时三班倒机制，火力全开，一直没有停过。高峰时期每天提取三十多吨药材原材料，生产的产品主要是邓老清冠饮及邓老凉茶颗粒冲剂，以供应湖北及广东一线防疫。

2月9日，车身写着“支持湖北省抗击疫情”的大卡车开往湖北黄冈中医院，车上满载着由邓老药业联合新南方集团兄弟单位捐赠的6.2万份中药浓缩浸膏、1万盒邓老凉茶冲剂，用于湖北一线医护人员防疫之用。疫情期间，仅重灾区黄冈市黄州区，邓老药业就捐赠了数十万份的“邓老清冠饮”中药浓缩膏方和邓老凉茶颗粒冲剂，提供给当地10万社区



■湖北抗疫物资捐赠。

居民服用。

邓老药业全力支援全球抗疫

环球同此凉热，抗疫没有国界。据国内的受捐单位反馈，服用邓老清冠饮和邓老凉茶颗粒冲剂后防疫效果显著，助力提升人体正气、抵御疫病邪气入侵，且通过临床观察无不良反应。作为大健康产业领域代表之一，把中医的优势推广至全球，让中医药惠及更多人也成为邓老药业参与全球抗疫的一部分。

今年4月，总价值约160万元的邓老清冠饮及邓老凉茶颗粒冲剂，随中国政府赴菲律宾抗疫医疗专家组一起奔赴菲律宾，助力当地抗击新冠肺炎疫情。接到通知后，邓老药业马上准备相关物资，还特别附上英文简介和使用说明。有关负责人表示，“根据国外疫情防控需要，公司也在积极对接，我们将继续克服困难，把产品捐赠至有疫情的国家。”

已捐赠超6000万，用专业力量守护大众健康

哪里有疫情，哪里就有载着邓老清冠饮和邓老凉茶颗粒冲剂的运输车辆到达。截至2020年12月，邓老药业联合新南方集团兄弟单位已向国内17个省市及国外捐赠超百万份邓老清冠饮及其他产品助力抗疫，总价值超6000万元，直

接受益人群超100万人次。而在邓老药业践行社会责任的背后，是来自专业能力的支持。

据悉，邓老药业捐赠的邓老清冠饮组方“出生”非凡，由国医大师邓铁涛师承团队结合新病毒特点，在邓老2003年“非典”治疗方的基础上升级而成，并被广东省推荐为新冠肺炎预防第1处方。国医大师邓铁涛师承团队如今由邓老的学术继承人邱仕君、邓中光和刘小斌三位教授领衔，目前共有14人，其中广东省名中医1名、二级教授1名、博士生导师2名、研究生导师3名、高级职称8人、博士后2人、最高学位博士7名、硕士6名。2月5日，广州中医药大学邓铁涛研究所副所长、新南方中医研究院院长邱仕君更是作为中医专家出席由广东省防控工作领导小组(指挥部)召开、省委书记李希主持的医疗防疫专家座谈会。

邓老药业因国医大师邓铁涛教授的“非典预防方”而诞生。时隔17年，挺身而出参与到新冠疫情防控救助活动中来，是其身为中医药企业的社会责任，也是根植于企业血液中的中医济世情怀。未来，邓老药业将继续传承邓老对中医的担当精神，在产品研发、原料选择、生产品控等方面都牢记初心，为人类健康做出应有的贡献。





国医汉方 守护健康

秋冬易感冒 呵护一家人

超百万人服用



扫码立即购买

订购热线：400-8335-888
邓老凉茶全国连锁门店均有售

邓老清冠饮



天猫 京东均有售